Prezident: Tadeáš Ochodek , Viceprezident: Zdenka Friedelová, Sekretář: Eva Stýskalová , Služba klubu: Dirk R.Bliek, Pokladník: Lumír Kaválek, Služba mládeži:Roman Mikulín, Služba mezinárodní: Josef Melecký, Styk s veřejností: Gerhard Herudek, Služba obci: Petr Becher, Nadace RI: Miloslava Trgiňová
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ROTARY Club Ostrava International

založen 2001

RI číslo klubu: 57.919, Distrikt: 2240, IČO: 26540029

Pravidelné schůzky: středa 17:00 hod, Hotel Imperial, Tyršova 6, Ostrava 1  (sudý týden), středa 17:00 hod, Modrá laguna, Nákladní 16, Opava (lichý týden)

Datum:

18.8.2010  
Vedl:
    Tadeáš Ochodek
Hosté:
 

Studenti:


Gratulujeme:
            Srdečně blahopřejeme  Míli Trgiňové k požehnanému stavu a přejeme narození  krásného, zdravého potomka! 
Čestní členové:    Prof.Čermák Tomáš, Ing.Křempek Bob, Šperková Jana, Ing.Tůma Břeťa,   Prof.Vondrák Ivo


Program:

Přednášky-prezentace:

Bob Křempek: „Pomoc RC Opava Int. postiženým povodní 2010"

Různé:

· Prezident klubu  Tadek Ochodek informoval o změnách v pojištění výměnných studentů. 

· Zástupci RC Opava International uspořádali charitativní sbírku  k zakoupení 4 ks vysoušečů  v celk. ceně cca. 20.000,- Kč pro rodiny postižené povodní . Také finančně podpořili obnovu povodní zničených oblastí.

· Členové RC Ostrava International jednomyslně  rozhodli o připojení se k iniciativě pomoci a zakoupení vysoušečů RC Opava Int. a pořídí rovněž 4 ks vysoušečů /uvolní tak z b.ú. cca.20.000,-Kč/ k zapůjčení postiženým. Bob Křempek pomůže zkontaktovat vhodnou dodavatelskou firmu.

· Gerhard Herudek připomněl důležité akce a události z Listů Guvernéra a sdělil několik důležitých zpráv z domova i ze zahraničí…

· V sobotu 2.10.2010 v 13,00 hod. se členové  RC Ostrava i Opava International  zúčastní cyklistického výletu na Pstruží farmu do Bělé. K poslechu, zábavě i případnému tanci bude hrát country kapela. Uskuteční se soutěž ve výlovu pstruhů rotariány.

· Byla předána podepsaná Smlouva s Fakultní nemocnicí v Ostravě včetně Dodatku. Finanční dar RC Ostrava International / ORCO foundation  ve výši 10.000,- EUR bude převeden  cca. do 1.9.2010.

· Ve středu v 17,00 hod. se koná společná neformální schůzka členů obou našich spřátelených RC v Kylešovicích u Opavy v soukromé rezidenci Břeti Tůmy. 

· 28.8.2010 odjíždí na roční kulturně – studijní ROTARY pobyt do USA Vojta Křempek, vyslaný naším RCOI. Přesný den odletu druhé RYE studentky Míši Gelnarové bude upřesňen později.

Plán přednášek: 

MUDr.Pavel Ochonský: „Nové stomatologické metody v zubní protetice“

Ing. Phan Cong Tu:  „Rozdíly mezi vietnamskou a evropskou obchodní mentalitou podnikatelů“

Další  schůzka:   ve středu 1.9. 2010 v Ostravě v Hotelu Imperial v 17:00 hod.

Zápis č. 2/2010-11 zapsala dne 6.8. 2010 Eva Stýskalová , sekretářka 


ROTARY Club Ostrava International

založen 2001

RI číslo klubu: 57.919, Distrikt: 2240, IČO: 26540029

Pravidelné schůzky: středa 17:00 hod, Hotel Imperial, Tyršova 6, Ostrava 1  (sudý týden), středa 17:00 hod, Modrá laguna, Nákladní 16, Opava (lichý týden)

Datum:

1.9.2010  
Vedl:

Gerhard Herudek
Hosté:
Igor Františák 

Studenti:
Mora Urquidi Mariel /Mexico/, Orne Williams Lewis USA/
Gratulujeme:
       
Čestní členové:
        Prof.Čermák Tomáš, Ing.Křempek Bob, Šperková Jana, Ing.Tůma Břeťa,            .   .                                 Prof.Vondrák Ivo

Motto: 
„Sami toho zvládneme tak málo, ale když se spojíme, zládneme cokoliv.“
Helen A. Keller 
( americká spisovatelka , 1880-1968, v dětství ztratila zrak  i  sluch a jako první hluchoslepý člověk úspěšně ukončila studium na univerzitě)

Program:

Přednášky-prezentace:

Igor Františák: „Svatováclavský hudební festival“
Různé:
· Gerhard Herudek přivítal v zastoupení Tadeáše ( který právě doprovází syna Štěpána - člena  našeho ROTARACTu – na studijní pobyt do USA)  přítomné rotariány a hosty  – jsme rádi, že účast členů se již výrazně zvýšila: děkujeme ( ! Představil také dva nové sympatické  výměnné studenty RYE : 16-ti letou Mariel z Mexika a 17-ti letého  Williamse z USA
· Následovalo krátké milé vyprávění obou zahraničních studentů v českém jazyce
· Dr.Saša Vovk  uvedl „PRVNÍ ČTENÍ“ budoucího nového člena RC Ostrava International pana Dr.Igora Františáka, ředitele „Svatováclavského hudebního festivalu“, významného hudebního umělce a pedagoga Ostravské univerzity a stal se jeho garantem pro vstup do ROTARY CLUBU.

· Pan Dr.Igor Františák seznámil rotariány se svou bohatou uměleckou i pedagogickou činností a také informoval o programu a účinkujících umělcích „Svatováclavského hudebního festivalu“, který se bude konat od 28.září do 28.října 2010 a srdečně nás na něj  pozval.
· V příloze zápisu zasíláme PROGRAM  „VII. Svatováclavského hudebního festivalu“, v případě zájmu si mohou členové RC OI  rezervovat vstupenky na koncerty u Saši.

· Pepa Melecký předal srdečné pozdravy všem našim členům od Dirka Blieka, kterého osobně navštívil v jeho novém pracovišti v Chorvatsku na ostrově Hvar, kde s rodinou  strávil dovolenou v jednom z luxusních hotelů ORCO, které Dirk řídí. Přejeme Dirkovi hodně pracovních úspěchů a pevné zdraví! 
· Pepa  také seznámil  členy Rotary  s iniciativou  pana Anderle z RC Opava International ohledně nominace významné přírodní památky – stromu ZLATÉ LÍPY na Červené hoře u Budišovky nad Budišovkou do soutěže „ STROM ROKU 2010“ a vyzval členy k udělení soutěžního hlasu podepsáním nominační listiny.
· Eva Mrázková rozdala členům RC OI  slevové VIP SPHERE CARDs – karty darované hotelem MAMAISON IMPERIAL OSTRAVA včetně informací o věrnostním Spere card programu.

· Připomínáme, že v sobotu 2.10.2010 v 13,00 hod. se členové  RC Ostrava i Opava International  zúčastní cyklistického výletu na Pstruží farmu do Bělé. K poslechu, zábavě i případnému tanci bude hrát country kapela, kterou zajištuje náš budoucí nový člen Luboš Teichmann.  Uskuteční se soutěž ve výlovu pstruhů rotariány.
· Michal  předal podepsaný Dodatek smlouvy s Fakultní nemocnicí v Ostravě, na jehož základě byl dne 2.9.2010 finanční dar RC Ostrava International / ORCO Foundation  ve výši 10.000,- EUR zaplacen bankovním převodem na účet FN Ostrava.
· Ve středu v 17,00 hod. se konala společná neformální schůzka členů obou našich spřátelených RC v Kylešovicích u Opavy v soukromé rezidenci Břeti Tůmy a setkala se s nebývalým ohlasem. Dle informací  přítomných rotariánů se jednalo o velmi povedenou akci, kde si zúčastnění pochutnali na kulinářském umění Ondry Tůmy a s chutí zazpívali s country kapelou.
· Gerhard informoval přítomné členy klubu, že členové obou ostravských RC mají zastoupeny kandidáty do podzimních senátních voleb a vyzval přítomné, aby pozitivním  působením na své okolí přispěli k vítězství našeho kandidáta Prof. Ing.Tomáše Čermáka, emeritního rektora TU- VŠB Ostrava, který svými osobními kvalitami dává předpoklad důstojné reprezentace Ostravy v Senátu České republiky.

Další  schůzka:   ve středu 15.9. 2010 v hotelu MaMaison  Imperial OSTRAVA v 17:00 hod.

Zápis č. 4/2010-11 zapsala dne 2.9. 2010 Eva Stýskalová , sekretářka 

Banka: VOLKSBANK, a.s., Ostrava 

č.účtu: 4200048496/6800

IBAN: CZ39 6800 0000 0042 0004 8496


