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Zápisnica
Zo zasadnutia RC Košice dňa 11. 2. 2019 o 18.00 hod.
Hotel Yasmín Košice
Prítomní: 13
 M. Horváthová, P. Jesenský, Š. Kabát, M. Kočiová, J. Mičko, P. Murko, J. Poláková, 
 D. Schwartzová, J. Sinay,  J. Šimková, J. Širotňák, K. Tanyasi, J. Teššerová, M. Tomčo
 A. Baganich-účasť v RC Bratislava
Študenti prítomní :  Joaquin a Lauren a Finn- všetci na lyžiarskom campe v Jasnej 
Hostia : 

 Juraj Szabó- prezident Slovenskej bonsajovej asociácie



Program: 
          
· Otvorenie a privítanie členov 
· Informácie o činnosti klubu
· Vstupný členský poplatok
· Prednáška o bonsai (Juraj Szabó)
· Program najbližších schôdzok

Bod č. 1
Schôdzu otvorila prezidentka klubu, privítala členov R klubu
Bod č. 2

· Prezidentka informovala o prípravach na Dražbu kníh – boli odoslané písomné pozvánky na kluby Rotary classic a country), Soroptimis a Lions, do škôl SOU Kukučínova a Gymnázium Poštova, prezidentovi Schusterovi. 
Čestným členom a ostatným Rotary clubom boli pozvánky odoslané v elektronickej podobe. Knihy je nutné odovzdať Števovi Kabátovi do konca týždňa, aby ich spracoval.  Súčasne prezidentka oboznámila členov klubu o navrhovaných –podporovaných študentoch.  
· Marek Pomajo, 18 ročný študent SOU Kukučínova, t. č. bytom Dobšiná, predtým chovanec DD, vo voľnom čase sa venuje kick boxu  (Fight klub Košice), navrhla ho škola.

· Vasil Pirčák, 13 ročný študent Športového gymnázia v KE- získal 3. miesto ME                  v talianskom Lanciane, majster SR, výborný žiak, pochádza zo skromných pomerov (otec stavebný robotník, mama upratovačka 
· Catering na záverečný raut je dohodnutý s pani Stelou  Slávikovou, predbežne v rovnakej podobe ako bol pred 2. rokmi.  
Stretnutie organizačného výboru upresní Števo Kabát. Kultúrny program je dohodnutý s            p. Bokrošovou zo ZUŠ Bernolákova/Uherova. Sprievodné slovo Monika Kočiová. Samotný akt licitácie zabezpečí Števo Kabát a Natália Šipošová. Privítanie hostí a účastníkov vo foyer Alenka Parová, vhodné využiť na to aj inbound študentov.

Bod č. 3
Prezidentka oboznámila členov klubu o nezaplatení vstupného členského poplatku do klubu ide o Denisu Sklenárovú, ktorá bola prijatá do nášho klubu k 1.1.2017.  Podľa Pravidiel klubu o príjmaní členov (Pravidlá hospodárenia z 1.7.2010, aj aktualizácia zo septembra  2017) je prijímaný člen povinný zaplatiť  vstupný poplatok 350 eur a následne platiť pravidelné členské poplatky. Predstavenstvo klubu  odporúčalo informovať o tom ostatných členov klubu. 
Prebehla diskusia, v ktorej všetci účastníci schôdzky odporúčali, aby Denisa Sklenárová  tento poplatok  zaplatila, vzhľadom na prijaté pravidlá.  
Bod č. 4

Prednáška pána Juraja Szabó sa niesla vo veľmi priateľskej atmosfére. 

V úvode nás oboznámil, ako sa vlastne k bonzaju od výroby „vodojemov“ v rodinnej firme dostal. K bonsajom sa dostal v svojich 30. rokoch, keď po pripojení  prvého svojho PC 
k internetu „som ako prvé slovo do vyhľadávača napísal BONSAI“ . Doteraz nevie prečo to bolo to slovo. Ten okamih zmenil život jemu aj celej jeho rodine. Po trojmesačnom pátraní po internete a štúdiu kníh sa s veľkou odvahou že ,, už všetko viem" odhodlal na kúpu  prvého stromčeka. To, že aj jemu prvé stromčeky zahynuli, potešilo niektorých z nás, že nie sme v tom babráctve jediní. 
Po niekoľkých rokoch prišli prvé úspechy, a po prihlásení sa do Slovenskej Bonsajovej asociácie (Sba) sa už ako člen asociácie zúčastňoval na Výstavách Sba. V roku 2010                 s manželkou otvoriť v Košiciach Bonsai centrum Košice. Veľmi rád sa zúčastňoval súťaží       v tvarovaní bonsajov a v Slovinsku v roku 2012 aj ako reprezentant Slovenska. 
Založil bonsajovú školu - Cassovia Bonsai School. Pre začiatočníkov organizuje jednodňovú školu. Pre pokročilých Bonsajová škola s Pavlom Slovákom,  Václavom Novákom a s Jurajom Szaboom.  
V roku 2014 bol zvolený za prezidenta Slovenskej bonsajovej asociácie, čo je pre neho veľká pocta. Pred dvoma rokmi sa zúčastnil výstavy v Belgicku, kde prijímajú na výstavu bonsaje. 
Doniesol nám aj originály bonsaj stromčekov (borovice, javora, hraba) Vysvetlil nám aký rozdiel je medzi bonsaj „stromčekami„ v čínskom a japonskom ponímaní. Ako sa treba o darované bonsaje starať, kde ich možno uskladniť, keď ideme na dovolenku. 
Janku Šimkovú tak fascinovali fotky, že sa informovala o možnosti úpravy záhrad v charaktere japonskej záhrady. Mnohí  sa možno zúčastnime základného kurzu pestovania bonsajov, Števo Kabát už ako pokročilý. 

Najbližšia výstava bonsajov bude v botanickej záhrade od 26. 4.-1. 5., teda sme sa dohodli, že vtedy urobíme výjazdovú schôdzku, termín upresníme. 
Najbližšia schôdzka sa bude konať  25. februára 2019 o 18.00 hod v hoteli Yasmín, 18.2.2019 sú jarné prázdniny- mnohí sa  už dopredu ospravedlnili - schôdza bude zrušená.
Košice 13. február 2019




Zapísala: D. Schwarzová, J. Teššerová
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