
Zápis zo 14. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2021 dňa 15. januára 2024
v penzióne Artin 
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, M. Svoreň, L. Tatar, J. Stoklasa, A. Tóth, L. Hetényi, Ľ. Holejšovský, R. Plevka, J. Dóczy, M. Poništ, L. Gáll

Hostia:  A. Bernáthová (RC Nitra Harmony)
Ospravedlnení: K. Pieta, V. Miklík, P. Galo, K. Lacko-Bartoš, G. Tuhý, M. Waldner, E. Oláh, P. Szabo

Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu L. Gáll. V úvode sme s veľkou radosťou prijali správu o narodení vnučky Anny nášho člena Ľ. Holejšovského. Gratulujeme a prajeme všetko najlepšie do nového života. 

Témou dnešného klubu boli klubové voľby predstavenstva na rotariánsky rok 2024/2025.
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Na úvod klubu odprezentovala odkaz od svojho klubu A. Bernáthová. Vyjadrila za svoj klub veľké nadšenie a podporu RC Nitra Harmony pre L. Gálla, ako potenciálneho nominanta na DG pre rok 2026/2027 a v prípade úspešnej nominácie pomoc pri tvorbe dištriktového tímu a organizácii PETS a DK.
Po tomto krátkom a priateľskom príspevku sa opäť ujal slova prezident klubu a upriamil pozornosť na voľby do predstavenstva. Všetci nominanti do predstavenstva klubu na rok 2024/2025 boli jednohlasne zvolení prítomnými členmi klubu v tomto zložení: 

Prezident:
 

Martin Svoreň
Viceprezident:
 

Ladislav Gáll
Sekretár:
 

Michal Poništ
Pokladník: 


Pavol Szabo
Rozvoj členskej základne: 
Robert Plevka
The rotary foundation: 
Dana Peškovičová

Služba mládeži:

Anna Havranová


Nominovaný prezident elect na rok 2025/2026 je Robert Plevka.
Všetci členovia predstavenstva a klubu vyjadrili podporu prezidentovi elect na obdobie 2024/25 a ochotu spolurpáce a pomoci.


Po úspešnej voľbe sme otvorili tému nadchádzajúcej voľby nominanta na DG pre rok 2026/2027. Jedným z potenciálne veľmi vhodných kandidátov z nášho klubu je Lacko Gáll, ktorý už dlhé roky spolupracuje s najvyššími orgánmi dištriktu a vykonával aj funkciu dištriktového sekretára a vo fungovaní dištriktu sa vyzná, jeho správanie a komunikácia sú na vysokej úrovni, čo mu dáva predpoklady pre potenciálne vynikajúceho DG v budúcnosti. Klub vyjadril podporu a pomoc pri organizovaní dištriktových podujatí: PETS, DK.
Prítomní členovia sa jednohlasne zhodli a súhlasili s nominovaním Ladislava Gálla na post budúceho DG dištriktu 2240 pre rok 2026/2027.
Informácie, pripravované podujatia. 

Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 

· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).

· Ľubo nás pozval na prehliadku expozície Česká a slovenská architektúra. Výstava bude reinštalovaná na Bratislavskom hrade a prístupná verejnosti od 14. 12. 2023 - 30. 4. 2024:
 https://www.fad.stuba.sk/aktuality/vystava-ceska-a-slovenska-architektura.html?page_id=12262
Klubové podujatia:

Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v mesiaci 4/2025. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
Ladislav Gáll, prezident Rotary club Nitra 2023/2024
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