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ROTARY Club Ostrava International

založen 2001

RI číslo klubu: 57.919, Distrikt: 2240, IČO: 26540029

Pravidelné schůzky: středa 17:00 hod, Hotel Imperial, Tyršova 6, Ostrava 1  (sudý týden), středa 17:00 hod, Modrá laguna, Nákladní 16, Opava (lichý týden)

Datum:

18.8.2010  
Vedl:

Tadeáš Ochodek
Hosté:
 

Studenti:


Gratulujeme:
        Srdečně blahopřejeme  Míli Trgiňové k požehnanému stavu a přejeme narození  krásného, zdravého potomka! 
Čestní členové: Prof.Čermák Tomáš, Ing.Křempek Bob, Šperková Jana, Ing.Tůma Břeťa,    Prof.Vondrák Ivo


Programm:
Vortrag – Präsentation:
Bob Křempek: „Hilfe von RC Opava International den Hochwasseropfern 2010"

Verschiedenes:

· Der Präsident  Tadek Ochodek informierte über Änderungen in Versicherung der Austauschstudenten. 

· RC Opava International organisierte charitative Sammlung zwecks Beschaffung von 4 Trocknern im Gesamtwert von ca 20.000,- Kč für die mit Hochwasser betroffenen Familien.
· Die anwesenden Mitglieder RC Ostrava International entschieden über Anschließen zu dieser Initiative von RC Opava Int.  und unser Klub beschafft auch 4 Trockner /zu diesem Zwecke werden aus dem Klubkonto 20.000,-Kč freigestellt/.  Bob Křempek hilft geeigneten Lieferanten zu kontaktieren.

· Gerhard Herudek erwähnte wichtige Veranstaltungen und Ereignisse aus dem Gouvernerblatt und aktuell informierte über manche wichtigen Nachrichten aus dem In- und Ausland.
· Am Samstag, den 2.10.2010 um 13,00 hod. findet gemeinsames Treffen der Mitglieder von unseren beiden Klubs mit Familienangehörigen Radausflug nach Bela in die beliebte und bekannte Forellenfarm statt. Es wird dort Country&Western Band live spielen. Anschließend findet Fischfang-Wettbewerb unter unseren Mitgliedern statt.
· Schenkungsvertrag mit dem UNI-Krankenhaus in Ostrava einschl. Nachtrag – gemeinsame Finanzspende von RC Ostrava International / ORCO Foundation in Höhe von 10.000,- EUR wurde unterschrieben. Der Betrag wird bis zum 1.9.2010 überwiesen. Michal Hladík wurde mit Aufsicht der künftigen Geldverteilung beauftragt.
· Am Mittwoch, den 25.8.2010 um  17,00 Uhr findet gemeinsames Treffen unserer beiden Klubs in OPAVA – Kylešovice in der privaten Referenz von Břetislav TUMA. Es wird empfohlen, Schwimmhose/Badeanzug und gute Laune mitzunehmen.

· Am 28.8.2010 fährt in die USA für 1-jährigen Aufenthalt Vojta KŘEMPEK. Der genaue Termin unserer weiteren Studentin Michaela Gelnarova wird noch später mitgeteilt. 
Nächstes Meeting im IMPERIAL:  Mittwoch, den 1.9. 2010 um 17:00 Uhr
Eingetragen von Eva Styskalova

Banka: VOLKSBANK, a.s., Ostrava 

č.účtu: 4200048496/6800

IBAN: CZ39 6800 0000 0042 0004 8496


