
Zápis z 19. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2021 dňa 19. februára 2024
v penzióne Artin 
Prítomní K. Pieta, M. Svoreň, L. Tatar, J. Stoklasa, A. Tóth, L. Hetényi, Ľ. Holejšovský, J. Dóczy, R. Plevka, M. Poništ, L. Gáll 
Hostia: R. Bečica, Pavel Gatilov

Ospravedlnení: D. Peškovičová, A. Havranová, V. Miklík, P. Galo, K. Lacko-Bartoš, M. Waldner, G. Tuhý, P. Szabo 
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu.  
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Dnes náš klub navštívil kolega Karola Pietu, p. Vjačeslav Zabavin, ktorý po začatí vojenského konfliktu na Ukrajine odišiel na Slovensko. Aktuálne pracuje ako vedecký pracovník na SAV v Nitre.  
Svoju prednášku Archeologické dedičstvo Ukrajiny: výzvy modernej vojny na príklade severného Prjazovska začal poďakovaním za to, že môže na Slovensku pracovať a za to, že bol vo svojom okolí veľmi dobre prijatý.

Celá prednáška bola veľmi bohato sprevádzaná fotografiami z archeologických nálezísk v juhovýchodnej časti Ukrajiny ktorej časťou je aj mesto Mariupol, kde sídlila Mariupolská štátna univerzita, v súčasnosti presťahovaná do Kyjeva. Do vypuknutia vojenského konfliktu v tomto meste žilo tisíc obyvateľov a bolo jedným z desiatich najväčších miest Ukrajiny. 
K téme archeologických pamiatok začal tým že oblasť sa intenzívne vedecky skúma od  ½ 19. storočia. Oblasť je mimoriadne bohatá na archeologické nálezy aj  tým, že sa tu nachádzajú stovky mohýl, z ktorých niektoré majú aj viac ako 100m v priemere. Mohyly obsahujú od 1 až po desiatky hrobov a niektoré sa dajú nazvať kompletnými cintorínmi. 
Artefakty, ktoré sa v tejto oblasti nachádzajú pochádzajú z veľkej miery z doby Bronzovej a Železnej, ale samozrejme je tu hojnosť artefaktov aj z novšieho obdobia. 


Práve počas konfliktov sú tieto miesta výrazne poškodzované a vykrádané. Už počas 2. sv. vojny sa v tejto rovinatej oblasti používali tieto mohyly ako strategické miesta pre umiestňovanie obrannej infraštruktúry, čo viedlo vo veľkej miere k ich značnému poškodzovaniu. Rovnako je tomu aj v súčasnom konflikte. S tým je úzko spojená devastácia týchto vzácnych pamiatok a vykrádanie artefaktov, ktoré sa často vplyvom deštrukčnej činnosti objavujú ako ľahká korisť pre zlodejov a presúvajúcich sa vojakov. 

Čo sa týka činnosti Mariupolskej štátnej univerzity – tá do vypuknutia konfliktu fungovala ako univerzita nabehnutá na európske štandardy výučby s aktívnou spoluprácou s univerzitami v zahraničí. Na výskum v Doneckej oblasti sa zameriavali 2 významné expedície. Prvá v rokoch 1984-1995, počas ktorej bolo objavených 274 pohrebísk od obdobia neolitu až po neskorý stredovek. Druhá 2009-2021 sa zameriavala najmä na mohyly, z ktorých bolo preskúmaných detailne 7 v Azovských stepiach, ktoré boli z obdobia neskoršej doby Bronzovej až doby Železnej. 
V roku 2016 bolo založené malé ale veľmi kvalitné múzeum histórie a archeológie je bol p. Vjačeslav riaditeľom. Zbierka obsahovala cez 2500 artefaktov. V súčasnosti je múzeum zničené vojenskými operáciami a artefakty taktiež zničené alebo rozkradnuté. 

V roku 2019 sa začala intenzívna spolupráca Užhorodskej a Mariupolskej univerzity so slovenskými univerzitami a študenti z UA sa zúčastnili na vykopávkach na hradisku Bojná. Aj po vypuknutí konfliktu sa podarilo ďalšie kolo praxe so študentami MU z Kyjeva a z Berlína. 


Ako bude pokračovať výskum v tejto oblasti po skončení konfliktu je nejasné. Čo je však isté je, že bude treba vynaložiť obrovské úsilie na zabezpečenie lokalít (odmínovanie) a následná ochrana. 
Na koniec prednášky sme pokračovali sme voľnou debatou k téme.

Klubové záležitosti sme prešli po skončení oficiálneho programu. Prezident konštatuje veľmi nečitateľnú situáciu v dištrikte ohľadom voľby DGN na rok 2026-2027. Vo svojej funkcií Dištr. Sekretára bude tiež končiť Ota Kovář. S najväčšou pravdepodobnosťou bude novým sekretárom opäť Lacko Gáll.  
Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 
· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).
· Dňa 24. 2. 2024 sa uskutoční bowlingový turnaj v Nových Zámkoch:
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Club Nové Zamky BOWLINGOVEHO TURNAJA

o putovny pohar prezidenta ROTARY Clubu Nové Zamky

24. februara 2024 o 15:00 hod.
do Bowling clubu CASTLE BOWLING 300

v Nowych Zamkoch, Cizmarska 7. x

Srdecne Vas pozyvame na priatelsky ~ Turnaj sa hra na 2 sutazné kola. prihlasovanie:
bowlingovy turnaj s rautom.

Vyhodnotime najlepsieho hraca, hracku  kontaktna osoba: Ladislav VERES
a najlepsi tim. mobil, WhatsApp: 09
e-mail: recphap@gmgi_l.;_:bfm;

Vstupné zahria:
raut (3védske stoly)
privitaci drink, nealko, kava, ¢aj Vitazné druzstvo ziska putovny pohar |
prenajom bowlingovej drahy a obuvi  prezidenta ROTARY Clubu Nové Zamky uzavierka prihlasok:22 .2. 2024





Pozvánka z RC Dunajská Streda:
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Rotary club Dunajska Streda
Vas pozyva na oslavu desiateho vyrocia
udelenia charteru nasmu klubu.
Ocakavame Vas
16. marca 2024 o 18.00 hodine
v Dunajskej Strede
v hoteli Therma, na Priemyselnej ulici.

Vasu Ucast prosim potvrdte emailom
na adresu ldpyramidads@gmail.com
alebo telefonicky
na tel. ¢islo Laciho Nagya 0905 71 14 14
najneskor do 29. februara 2024.

Va3 prispevok na dhradu nakladov
vo vyske 49.90 Eur na osobu poukazte
prosim na Ucet
SK18 7500 0000 0040 2006 6558.




· Ľubo nás pozval na prehliadku expozície Česká a slovenská architektúra. Výstava bude reinštalovaná na Bratislavskom hrade a prístupná verejnosti od 14. 12. 2023 - 30. 4. 2024:
 https://www.fad.stuba.sk/aktuality/vystava-ceska-a-slovenska-architektura.html?page_id=12262
· PETS 2024 sa uskutoční v dňoch 1. 3. – 2. 3. 2024 v Olomouci. Zúčastnia sa Lacko Gáll a Martin Svoreň.
· DK 2024 bude v dňoch 17. 5. – 18. 5. 2024 v Bratislave, Hotel Carlton, podujatie navštívi aj nastupujúca prezidentka RI Stefanie Urschick
· 28.6.2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. Termín a menu sa ešte záväzne potvrdí. 
· Klubové podujatia:

Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v mesiaci 5/2025. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary club Nitra 2023/2024
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