Phantasie und Witz
Novemberkonzerte des Regensburger Orchesters am Singrün mit großer Romantik
Vor einem Jahr erhielt das symphonische Liebhaber-»Orchester am Singrün« aus Regensburg den Kultur​preis des Bezirks Oberpfalz, wagte danach karibische, Broadway- und Filmmusik und ist nun fest wieder in Europa angekommen. Tschaikowski, Rota und Dvorak. 

Nino Rota? Das ist doch der Komponist, der die Filme Pasolinis, Viscontis, Fellinis und Coppolas („Der Pate“) und vieler anderer durch seine Musik noch spannender machte. Andreas Riepl, Kontrabassist an der Münchner Staatsoper und früher Mitglied im Singrün-Orchester wird die „klassische“ Seite von Rota zeigen und in dessen recht selten gespieltem Solokonzert „Divertimento Concertante“ von 1968 auf seinen Baßsaiten virtuos wie ein Wirbelwind tanzen.

Wie schon im Frühjahr 2014 mit der West Side Story nimmt sich Singrün des Dramas „Romeo und Julia“ von Shakespeare an, diesmal mit der gleichnamigen Phantasie-Ouvertüre des jungen Pjotr Ilyitsch Tschaikowski (uraufgeführt 1869 in London). Kenner sprechen diesem Stück „emotionalen Furor“ zu – das Publikum kann sich überzeugen.

Den Abschluß des großen Programms um den Volkstrauertag am 23. November bildet die 7. Sinfonie in d-moll, op. 70 von Antonin Dvorak aus dem Jahr 1885. Die Sinfonie beginnt etwas düster,  wird im zweiten Satz kämpferisch und danach im Scherzo sehr fröhlich böhmisch tänzerisch, bevor sie eine riesige Elegie beschließt. Wundervoll romantisch voll herrlich seufzender Melodien.
1986 gründeten ehemalige Mitglieder des Regensburger Universitätsorchester ihr »Orchester am Singrün«. Vor 15 Jahren begann das Singrün-Gründungsmitglied, der Komponist und Oboist Lutz Landwehr v. Pragenau seine Karriere als Dirigent des jung gebliebenen Ensembles. Lassen Sie sich von seinem Schwung mitnehmen!

Informationen zu den Konzerten gibt Ihnen gern 
die 1. Vorsitzende von Orchester am Singrün e.V., 
Dorothea Scheierling, Tel. 0941–46 62 83 67.

Edmund v. Pechmann (2. Vorsitzender)
Kartenvorverkauf für Schwandorf : 

Tourist-Information
Spitalgarten 1

92421 Schwandorf

Tel. 09431–45550
Kartenvorverkauf für Laaber:

Bücher am Markt und über

Kulturfoerderkreis-laaber@gmx.de
Tel. 09498-2470
Kartenvorverkauf für Regensburg:

Touristenbüro im Alten Rathaus Regensburg, 
Tel. 0941–507–4410, –4411, –4412

Bücher Pustet in der Gesandtenstraße, Tel. 0941–5697–0
Die Konzerttermine 

15. November 2014, 20.00 Uhr
Oberpfalzhalle, Schwimmbadstraße 4 
92421 Schwandorf
22. November 2014, 20.00 Uhr 
Mehrzweckhalle, Schulzentrum
Talweg 2

93164 Laaber an der Schwarzen Laaber

23. November 2014, 19.30 Uhr Regensburg, 
Audimax der Universität
Albertus Magnus-Str. 2

93053 Regensburg
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