
Zápis z 25. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2021 dňa 8. apríla 2024
v penzióne Artin
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, K. Pieta A. Tóth, L. Hetényi, R. Plevka, Ľ. Holejšovský, M. Poništ, L. Gáll, J. Stoklasa, M. Svoreň, P. Kvačkay

Ospravedlnení: V. Miklík, P. Galo, K. Lacko-Bartoš, M. Waldner, J. Dóczy, P. Szabo G. Tuhý V. Zabavin, L. Tatar
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu L. Gáll. Na úvod sme sa v rýchlosti oboznámili s novinkami z posledných dvoch týždňov.  
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V krátkosti nám vysvetlil obštrukcie ohľadom navrhovaných ocenení PHF pre náš klub. Guvernérka považuje náš klub v niektorých aspektoch pravidiel RI za nefunkčný a preto neodsúhlasila návrhy ocenení z dištriktovej kvóty pre náš klub a niektoré ďalšie v rámci klubov juhozápadného Slovenska. Podmienka splniť pravidlá RCOP bola doplnená do pravidiel pre oceňovanie dodatočne, bez pripomienkového konania, bez schválenia na DK.
Návšteva automobilky sa uskutoční až na jeseň, vzhľadom k tomu, že exkurzie sú v súčasnosti pozastavené na 2 mesiace. Okrem iného sme sa venovali aj iným navrhovaným prednáškam na najbližšie obdobie – výjazdové stretnutie do Popradu.  

Dňa 17. mája od 08.00 hod. (piatok) sa v predprograme DK v Bratislave uskutoční exkurzia na Vodnom diele Gabčíkovo a vodnom diele Čunovo, VDG s návštevou Galérie Danubiana https://danubiana.sk/en a obedom v maďarskej časti ramennej sústavy v reštaurácii Sári Csárda,  https://saricsarda.hu/sk/ Doprava je individuálna, parkovanie vozidiel na parkovisku pod vodným dielom v smere   od mesta Gabčíkovo. Stretnutie účastníkov bude v informačnom centre, v budove elektrárne. Prihlásiť sa je potrebné do 7. mája u prezidenta klubu.
Prezident tiež pripomína stále otvorené prihlasovanie na DK v Bratislave, stále sa neprihlásilo 18 klubov so svojimi zástupcami. Za náš klub sa zúčastní L. Gáll a R. Plevka, ktorí sa zúčastnia pracovného  stretnutia DK a Danka Peškovičová s manželom. Do 15. 4. 2024 je potrebné uhradiť v zmysle pozvánky: 
Každý Rotary klub (aj každý satelitný Rotary klub) je povinný zaplatiť základný poplatok (85,- EUR) za dvoch delegátov klubu (t.j. 170,- EUR) bez ohľadu na to, či sa za klub zúčastní len jeden alebo žiaden člen klubu.
Náš klub uhradí základný poplatok pre R. Plevku a D. Peškovičovú v sume 170,- Eur. L. Gáll sa zúčastní DK na náklady organizátora.

V rámci voľného klubovania sme sa venovali rôznym témam, najviac rezonovala téma prezidentské voľby.
Informácie:-
Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 
· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).
· Dňa 15. apríla bude prednáška Karola Pietu na tému Nové archeologické nálezy v Kuvajte.
· Dňa 29.4. sa uskutoční prednáška od zástupcu Ústavu pamäti národa na tému automobilizmus na Slovensku po 2. sv. vojne.
· Ľubo nás pozval na prehliadku expozície Česká a slovenská architektúra. Výstava bude reinštalovaná na Bratislavskom hrade a prístupná verejnosti od 14. 12. 2023 - 30. 4. 2024:
 https://www.fad.stuba.sk/aktuality/vystava-ceska-a-slovenska-architektura.html?page_id=12262
· DK 2024 bude v dňoch 17. 5. – 18. 5. 2024 v Bratislave, Hotel Carlton, podujatie navštívi aj nastupujúca prezidentka RI Stefanie Urschick. Prihlásiť sa je potrebné do stredy 27.3.2024
Klubové podujatia:

· Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v dňoch 10.6. – 12.6.2024. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
· Dňa 28. 6. 2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. Termín a menu sa ešte záväzne potvrdí. 
· Dňa 5. októbra sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary club Nitra 2023/2024
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