
Zápis z 15. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2021 dňa 22. januára 2024
v penzióne Artin 
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, K. Pieta, M. Svoreň, L. Tatar, A. Tóth, Ľ. Holejšovský, R. Plevka, M. Poništ, L. Gáll

Ospravedlnení: V. Miklík, P. Galo, K. Lacko-Bartoš, J. Stoklasa, G. Tuhý, M. Waldner, L. Hetényi, J. Dóczy, E. Oláh, P. Szabo
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Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu L. Gáll. Tichou spomienkou sme si uctili pamiatku vzácneho človeka, člena RC Zvolen Jozefa Klementa. Zomrel začiatkom roka.  Za jeho osobný prínos komunite v podobe obnovy  židovského cintorína vo Zvolene z roku 1906 a projekt „Nezabudnutí susedia”, keď ľudia vo viac ako 100 mestách a obciach naprieč Slovenskom vzdávajú hold obetiam holokaustu a ich záchrancom, bol vyznamenaný cenou Primátora mesta Zvolen. 
Venovali sme sa športovému podujatiu, ktoré bolo organizované počas víkendu na Slovensku, v Jasnej. Anka Havranová a Lubo Holejšovský sa  zúčastnili pretekov svetového pohára v alpskom lyžovaní v disciplínach obrovský slalom a slalom žien.

Prezident klubu oboznámil členov o vývoji v členskej základni dištriktu, príspevkoch pre Nadáciu Rotary a pre Polio plus. Je predpoklad, že do konca roka budú schválené dokumenty pre vytvorenie samostatných výborov VM v Čechách a na Slovensku a výkonnej organizácie (OZ) pre výmenu mládeže na Slovensku.
Na základe doručenia žiadosti od pani Kĺbikovej preveríme možnosť pomoci pre OZ COMIN. Jedná sa podporu vzdelávania cca 100 ukrajinských detí. 
Dohodli sme sa, že od mesiaca február 2023 budeme pokračovať v získavaní prednášajúcich na klubové stretnutia. Danka preverí možnosť prednášky na zdravotnícku tému cez Poradňu Nie rakovine. Karol osloví archeologičky, ktoré robia výskum náleziska rímskeho mostu cez Dunaj, prípadne pripraví vlastnú tému. Martin osloví prezidentského kandidáta I. Korčoka. L. Tatar osloví kontakty na UKF s témou prednášky o umelej inteligencii. T. Tóth tiež osloví okruh známych. R. Plevka, ochrana životného prostredia. G. Tuhý pozve prednášajúceho s témou História erbov na Slovensku.
Informácie, pripravované podujatia. 

Informácie:

Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).

Pripravované podujatia: 

· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).

· Ľubo nás pozval na prehliadku expozície Česká a slovenská architektúra. Výstava bude reinštalovaná na Bratislavskom hrade a prístupná verejnosti od 14. 12. 2023 - 30. 4. 2024:
 https://www.fad.stuba.sk/aktuality/vystava-ceska-a-slovenska-architektura.html?page_id=12262
· PETS 2024 sa uskutoční v dňoch 1. 3. – 2. 3. 2024 v Olomouci.
· DK 2024 bude v dňoch 17. 5. – 18. 5. 2024.
Klubové podujatia:

Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v mesiaci 4/2025. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary club Nitra 2023/2024
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