
Zápis z 26. stretnutia RC Nitra  v rotariánskom roku 2023/2021 dňa 15. apríla 2024
v penzióne Artin
Prítomní: D. Peškovičová, A. Havranová, K. Pieta A. Tóth, Ľ. Holejšovský, M. Poništ, L. Gáll, J. Stoklasa, M. Svoreň, P. Kvačkay, L. Tatar
Hostia: Zuzka Pietová, Dušan Húska, Robert Bečica


Ospravedlnení: V. Miklík, P. Galo, K. Lacko-Bartoš, M. Waldner, J. Dóczy, P. Szabo G. Tuhý V. Zabavin, L. Hetényi, R. Plevka
Klubové stretnutie otvoril a viedol prezident klubu L. Gáll. Témou dnešnej prezentácie bola nedávna pracovná cesta Karola Pietu do Kuvajtu. 
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Výskumníci zo Slovenska už 20 rokov pomáhajú svojim kolegom z Kuvajtu s archeologickým výskumom na maličkom ostrove Failaka v Perzskom zálive, alebo ako ho v Kuvajte volajú – Arabskom zálive. Dôvodom iného názvu sú zlé vzťahy s Iránom, s ktorým roky viedli vojnu. 
Slovenské výskumy boli celkovo vedené počas 11-tich rokov, prerušené boli v rokoch 2004-2009 a počas pandémie Covid 2020-2024. V tomto roku sa však spolupráca opäť rozbehla. 

Ostrov sa nachádza asi 20km vzdušnou čiarou od mesta Kuwait city a je pomerne malý. Aj v súčasnosti sa na ňom stále nachádzajú pozostatky vojnových čias – 3 menšie vojenské základne. 
Výskum samotného ostrova započali talianski vedci, neskôr francúzski a iní. Výskum slovenskej výpravy je zameraný prevažne na skúmanie obdobia 7., 8. a 9. storočia n.l. a lokalita nevie názov Al Qusur. Artefakty a kultúra, ktoré sa tú skúmajú sú prevažne nestoriánske. Nestoriáni boli známi predovšetkým ako obchodníci s perlami. Obchod pomerne dobre prekvital, keďže lokalita bola bohatá a poloha dnešného Kuvajtu bola na Hodvábnej ceste.

Nestoriáni na ostrove sídlili v ohradených haciendach, nachádzali sa tu aj dva kostoly a kláštor. Výskum komplikuje aj pomerne nehostinné počasie (silné a dlhotrvajúce veterné počasie, spaľujúce slnko a vysoké teploty), a preto sa výskum robí prevažne v mesiacoch od decembra do apríla. Komplikácie spôsobuje aj lokálna fauna, najmä všadeprítomné škorpióny a jašterice, ktoré dorastajú do dĺžky viac ako 50cm. 
Budovy, ktoré archeológovia skúmajú, sa už nezachovali v pôvodnej podobe. Stavané boli prevažne z nepálených tehál avšak veľmi dômyselne. Karol spomína na tzv. klimatizačné veže, ktoré šikovným architektonickým riešením zabezpečovali prúdenie chladnejšieho vzduchu po budove a udržiavali v ňom prijateľnú klímu. Na ostrove sa nachádza aj mnoho už dnes nefunkčných studní, v ktorých bola sladká voda.

Výskum je náročný aj kvôli tomu, že sa nesmie používať letecká technika (resp. len obmedzene) a platí zákaz používania detektorov kovov. Medzi najvzácnejšie nálezy patria mince, sklený riad a rôzne iné predmety.

Škoda je však to, že miestni nemajú veľmi zodpovedný vzťah k svojej minulosti, najmä artefaktom a historickým pamiatkam, ktoré často nie sú sanované a podliehajú skaze. Početné vojnové konflikty a samotný ázijská nátura ničiť všetky hmotné pozostatky pôvodných kultúr to ešte zhoršujú. 

Na záver nasledovala voľná diskusia k téme. 
Informácie:-
Suma z poukázania podielu 2 - 3 % dane z FO bola k 31. 12. 2023 vyčerpaná. Čerpanie do konca roku 2024 je v sume 2 300,89 Eur (výber za rok 2022).
Tónko sa zúčastnil na prezentačnej akcii Autistického centra Lienka. Spomína najnovšie úspechy p. Kĺbikovej, vďaka ktorej centrum disponuje novým komunitným bytom pre ľudí s autizmom, ktorí v ňom bývajú a osvojujú si návyky pomocou ktorých sa ich pracovníci centra snažia lepšie zaradiť do fungovania v spoločnosti. 

Pripravované podujatia: 
· Členovia klubu navrhnú prednášky prípadne iné podujatia do 30. 6. 2024. Príprava osláv 30. výročia založenia klubu (2025).
Prehliadku spoločnosti Jaguár Land Rover prekladáme do nasledujúceho rotariánskeho roka. 
· Dňa 29.4. je plánovaná prednáška od zástupcu Ústavu pamäti národa na tému automobilizmus po 2. sv. vojne.
· Ľubo nás pozval na prehliadku expozície Česká a slovenská architektúra. Výstava bude reinštalovaná na Bratislavskom hrade a prístupná verejnosti od 14. 12. 2023 - 30. 4. 2024:
 https://www.fad.stuba.sk/aktuality/vystava-ceska-a-slovenska-architektura.html?page_id=12262
· DK 2024 bude v dňoch 17. 5. – 18. 5. 2024 v Bratislave, Hotel Carlton, podujatie navštívi aj nastupujúca prezidentka RI Stefanie Urschick. Lacko nás pozýva na doplnkový program – prehliadka Vodného diela Gabčíkovo a galérie Danubiana – hlásiť sa treba u neho. 
Klubové podujatia:

· Návšteva Budapešti s výmennými študentmi v dňoch 10.6. – 12.6.2024. Prezentácia klubu a nadviazanie spolupráce.
· Dňa 28. 6. 2024 sa bude konať oslava záveru rotariánskeho roka nášho klubu v Bugánke o 18.00 hod. Termín a menu sa ešte záväzne potvrdí. 
· Dňa 5. októbra sa uskutoční ďalší ročník tradičného golfového turnaja, ktorý organizujeme v spolupráci s RC Banská Bystrica. Konať sa bude v areáli golfového rezortu Red Oak v Nitre.
Zapísal: Michal Poništ, sekretár klubu
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Ladislav Gáll, prezident Rotary club Nitra 2023/2024
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