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Invitation pour tous nos amis rotariens: venez à Pilsen pour célébrer avec nous notre 20ème anniversaire!
Pilsen, le 27 décembre 2010

XXI. ICM - Gala  DE LA CulturE - Mars 2011 

20 années du Rotary Club de Pilsen 

Le Rotary Club de Pilsen, Tchéquie, fondé pour la première fois en 1927 déjà et re-fondé au printemps 1991, accomnplit actuellement les 20 années de son existence. Ces années se sont écoulées en pleine activité de tous ses membres offrants toujours ses services dans toutes les sphères rotariennes: celle humanitaire, sociale, éducative ainsi que culturelle.
Pour remémorer non seulement nos membres, mais aussi tous nos amis rotariens nombreux en étranger, tous les achèvements que nos avons réussi à compléter au cours des vingt années écoulées, nous nous sommes décidés d´organiser
le 21ère Inter-Country Meeting portant le titre
“Gala de la Culture”,
par lequel nous favorisons aussi le titre honoraire,                                                                                 conféré au mois de septembre 2010 à notre ville: 
Pilsen – la Capitale Européenne de Culture en 2015.
Nous serons enchantés de pouvoir vous bienvenir chez nous à cette occasion en vous offrant un programme attractif et variable, orienté cette fois aux événements culturels – con-cert symphonique, aspects historiques, théâtre aux chatons, rencontes avec la jeunesse . . . .             (à voir le programme détaillé annexé).
Parce que la date de cette rencontre s´approche très vite, nous vous prions de nous faire savoir le plus vite, le 31 janvier 2011 au plus tard, votre participastion définitive. Im-médiatement après nous réserverons votre hébergement à l´hôtel ainsi que les tickets pour tous les spectacles culturels. 
En attedant avec impatience votre réponse positive, nous vous prions d´agréer l´ex-pressions de nos sentiments amicaux rotariens.
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Coordinateur du XXI.ICM 2011                       

Suppléments
Cette invitation et programme ont été conçus en langues française, anglaise et allemande


