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Realizace humanitárního projektu
Rotary klubu Plzeň a Rotaract klubu Plzeň
(distrikt 2240 - Česká a Slovenská republika)
ve spolupráci s Rotary klubem Birmingham, AL, 
(distrikt  6860, Alabama, USA)                                                                         za přímé podpory Nadací Rotary (The Rotary Foundation) 


Na jaře roku 2005 byly navázány – díky iniciativě tehdejšího velvyslance USA v Praze J. E. Williama Cabanisse – partnerské vztahy nejen mezi městy Plzeň a Birmingham v americké Alabamě, odkud pan velvyslanec pochází, ale i mezi Rotary kluby těchto dvou měst, a to především proto, že iniciátor sám je aktivním členem Rotary klubu Birmingham, AL, a nadšeně podporuje rotariánský ideál mezinárodní spolupráce a pomoci. Ten je nejlépe vyjádřen ústředním heslem celosvětového spole-čenství Rotary International, jež zní: SERVICE ABOVE SELF. 
Spolupráce rotariánů našla svůj výraz ve společném humanitárním projektu, do něhož přispěli američtí přátelé částkou 10. 000 US dolarů, plzeňští – dle svých možností – částkou 1.500 dolarů, k níž je ovšem třeba připočítat i finanční podporu Rotary distriktu 2240 pro ČR a SR ve výši 4.000 do-larů. A protože do projektu vložila další finanční prostředky i Nadace Rotary ve formě účelové dotace, uskutečňuje se nyní tento projekt v celkové hodnotě přesahující částku 25.000 dolarů, konkrétně tedy v českých korunách 580.750 Kč. Realizují jej v nejužší spolupráci Rotary klub (RC) Plzeň a Rotaract klub (RTC) Plzeň – tedy klub mladých ve věku od 18 do 30 let. 
Projekt je určen těmto čtyřem sociálním zařízením pro handicapované děti v Plzni a v jejím bezprostředním okolí:

Speciální škola pro sluchově postižené v Plzni 
S touto školou začal Rotary klub Plzeň spolupracovat již v prvních letech svého znovuzaložení v roce 1991 a umožnil v nejužší spolupráci s RC London uskutečnění výměnných pobytů sluchově po-stižených českých a anglických dětí. Na ni dnes navazuje opatřením kompenzačních a terapeutických pomůcek pro děti v mateřské škole. Pomůcky jsou určeny pro rozvoj jemné a hrubé motoriky, předsta-vivosti, hmatu, orientace v prostoru, jakož i pro rozvoj rozumových a estetických schopností postiže-ných dětí. Jde o vkládací tvary, puzzle, rozlišovací hry, labyrinty, provlékadla, malé trampolíny, masáž-ní podložky, kouzelný strom, tvary a  barvy, kulatý žebřík, magnetické obrázky, set "Cihla" a pomůcky pro námětové hry, ovšem i o výpočetní techniku, vše v celkové hodnotě 147.615 Kč.

Ústav sociální péče pro mentálně postižené děti a mládež „Nováček“

Tento ústav vznikl v roce 2000 a sídlí v prostorách bývalé mateřské školky v Rabštejnské ulici  č. 29 v Plzni. Jeho sociální služby jsou určeny pro klienty ve věku 3 do 27 let, jeho současná kapacita je 44 míst. Organizačně spadá pod Městský ústav sociálních služeb města Plzně.
V rámci tohoto projektu získává ústav různé zdravotní pomůcky, např. antidekubitální matrace, které pomohou předcházet u ležících klientů dekubitům, nebo zvlhčovače vzduchu, které zabrání vysoušení sliznic dětí, hlavně v zimním období. Kompenzační pomůcky zase přispějí k rozvoji jemné a hrubé motoriky klientů, ke zvýšení jejich představivosti, rozumových, pohybových schopností a ke zlepšení zrakového, sluchového a hmatového vnímání. Celková hodnota vybavení je 148.038 Kč. 
Dětský domov v Trnové 

Dětský domov, založený již v roce 1951, se nachází v Trnové nedaleko Plzně a jako jedno ze zdravotnických zařízení spadá pod resort Ministerstva zdravotnictví ČR. 

RTC Plzeň s ním začal spolupracovat již v roce 2002. Z výtěžku z „Hudebního a Divadelního Rotaract Festivalu”, který jeho mladí členové pořádají každoročně již od roku 2003, zorganizovali v ro-ce 2004 výlet několika dětí k moři a opatřili jim tiskárnu fotografií.

V rámci tohoto projektu získává Dětský domov v Trnové 15 nových dětských postýlek. Nahradí tak ty současné, používané již více než 20 let, jejichž technický stav je nevyhovující. Současně bude zahrada domova vybavena dětským kolotočem. Celková hodnota darů činí 188.823 Kč.
Sdružení na podporu handicapovaných dětí „TY A JÁ”  
Cílem tohoto sdružení je podporovat integraci tělesně či duševně postižených osob do naší společnosti. Sdružení provozuje klubovnu, kde se postižené osoby scházejí a kde se mohou věnovat svým koníčkům a aktivitám. Úspěšný je dětský pěvecký sbor „HVĚZDIČKY“, který vystupuje na veřej-nosti od roku 2005. Letos podpořil jeho aktivity Rotary klub Plzeň vydáním jejich vlastního CD.
Pro obohacení a usnadnění aktivit v klubovně sdružení bude sloužit 6 počítačů s příslušen-stvím, které umožní dětem přístup k internetu, komunikaci s jejich okolím a tím i přístup k informacím  z celého světa. Celková cena vybavení činí 96.275 Kč.
Závěrem
Slavnostního předání darů opatřených rotariány pro čtyři zařízení sociální péče v Plzni a oficiál-ního ukončení tohoto humanitárního projektu na přátelském setkání s představiteli jmenovaných insti-tucí v prostorách obřadního sálu plzeňské historické radnice dne 13. prosince 2006 se zúčastnili nový primátor města Plzně ing. Pavel Rödl a také nový americký velvyslanec v Praze, J.E. Richard Graber.  
Podrobnější informace o aktivitách Rotary klubu Plzeň jsou obsaženy v přiloženém přehledu výsledků jeho novodobých humanitárních a vzdělávacích činností. Zajímavé informace o aktivitách českých a slovenských rotariánů je možné získat i v posledním čísle oficiálního časopisu distriktu č. 2240 pro Českou republiku a Slovenskou republiku, který vychází pravidelně každé dva měsíce pod názvem ROTARY GOOD NEWS.
Jakékoliv další podklady a informace o aktivitách českých i slovenských Rotary a Rotaract klubů lze získat na těchto adresách:  
JUDr. Oldřich  K r e j b i c h, prezident RC Plzeň pro 2006/07, 






tel. 377 537 454, e-mail judrkrejbich@iol.cz
Jan  V a n ě č e k, bývalý prezident RTC Plzeň, sekretář RC Plzeň pro 2006/07,                                


tel. 605 247 020, e-mail: jv@youngbrains.cz
JUDr. Dobroslav Z e m a n , zakládající prezident RC Plzeň pro 1991/93 a první guvernér 


distriktu 2240 pro 1999/2000, tel. 377 328 209, e-mail dr.zeman@quick.cz
V Plzni, dne 30. listopadu 2006
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