Letné kempy



CHARAKTERISTIKA

Kempy sú veľmi obľúbenou formou podujatí, ktoré organizuje služba mládeži Umožňujú získať počas pomerne krátkej doby dobrý pohľad na hostiteľskú krajinu a sú dobrou príležitosťou na spoznanie nových mladých ľudí z rôznych krajín. Pri kempoch pozýva jeden alebo viacero Rotary klubov skupinu mladých ľudí vo veku 15-24 rokov z viacerých krajín najčastejšie na dvojtýždňové stretnutie. Z každej krajiny sa pozýva jeden, najviac dvaja účastníci (chlapec a dievča), čím sa vytvára možnosť stretnúť sa so zástupcami pomerne veľkého počtu krajín. Podujatia sú buď tematicky zamerané (šport, cyklistika, hudba apod.) alebo všeobecné (poznanie regiónu danej krajiny) a organizujú sa v európskych štátoch, USA, Kanade ako aj Turecku, Izraeli a Egypte. Uskutočňujú sa obvykle v letných prázdninových mesiacoch (t.j. júl – august). Obvykle je v jednom kempe 8-16 účastníkov.

CIELE

· Rozšíriť životné skúsenosti mladých ľudí tým, že sa stretnú so svojimi rovesníkmi z iných krajín s inou kultúrou, históriou a skúsenosťami.

· Zlepšiť komunikačné zručnosti mládeže v cudzom jazyku (hlavne v angličtine).

· Poznať ľudí, kultúru, históriu a životné podmienky v krajine, v ktorej je tábor organizovaný.

· Podporiť samostatnosť a zodpovednosť mládeže tým, že si musia zabezpečiť mnoho organizačných záležitostí spojených s účasťou na tábore.

ZÁSADY A ORGANIZÁCIA

· Kempu sa môžu zúčastniť tak deti rotariánov, ako aj deti, ktorých rodičia nie sú členmi Rotary Clubu

· RI prostredníctvom dištriktov a svojich klubov organizuje letné kempy, zaisťuje celú prevádzku v kempoch bez nároku na finančné prostriedky. 

· Niektoré špecializované kempy (horolezecké, vodácke, cyklistické…) však požadujú finančný príspevok, ten je vždy uvedený v popise kempu.

· Pobyt trvá obvykle 2 týždne .Organizátori stanovia zameranie kempu aj vekové rozpätie účastníkov (napr. 18-21 rokov , rozhoduje vek v čase začatia kempu). Účastníci bývajú buď ako „Homestay“ (pobyt v rodinách) alebo ako tábor (s nocľahom v hoteli, ubytovni, na chate ap.), najčastejšie však ako kombinácia (týždeň homestay , týždeň tábor). Pokiaľ sú ubytovaní v rodinách, obvykle sa počas dňa zúčastňujú na spoločnom programe.

· Účastníci si hradia a zaisťujú cestu tam a späť sami tak, aby boli na mieste v určenom čase. Príchod a odchod z kempu musí byť organizovaný podľa pokynov organizátorov kempu. Zistite si dopredu cenu za dopravu! (cestovné do niektorých krajín je relatívne vysoké, napr. Island, Kanada apod.)

· Účastníci musia mať cestovné poistenie pre prípad choroby a úrazu, platnú v navštívenom štáte, resp. doporučenú organizátorom kempu.

· Pozor na vstupné víza. Zistite si, či navštívený štát nepožaduje turistické víza !. 

· V každom prípade potrebuje uchádzač odporúčanie niektorého Rotary Clubu (najbližšie k miestu bydliska) 

· Vekové hranice účastníkov, ktoré vypísal usporiadateľ podujatia, treba v každom prípade dodržať ( rozhoduje vek v deň začatia kempu)

· Mimoriadne dôležitý je osobný záujem uchádzača o pobyt v cudzine, o tému podujatia a o stretnutie s mladými ľuďmi z iných krajín. 

· Nevyhnutná je pripravenosť a schopnosť uchádzača prispôsobiť sa skupine, často zásadne inému než obvyklému prostrediu, inej kultúre a inému životnému štýlu, ako aj všeobecná pripravenosť a záujem o poznanie navštívenej krajiny

· Aj pri krátkodobých pobytoch musí byť uchádzač schopný prevziať na seba úlohu „vyslanca“ vlastnej krajiny v hostiteľskej krajine. 

· Účastník musí vedieť hovoriť jazykom tábora (obvykle anglicky) natoľko dobre, aby sa s ostatnými účastníkmi a hostiteľskými rodičmi mohol bez problémov dohovoriť. Výhodou je pritom aj znalosť jazyka navštívenej krajiny.

· Účastník musí byť schopný predniesť v uvedenom jazyku (jazykoch) krátku informáciu o svojej vlasti (politické, hospodárske a spoločenské pomery).

· Pred odchodom vysielajúci klub vybaví účastníka vlajkou klubu, je vhodné zobrať si propagačné materiály o meste, Slovensku, suveníry pre rodiny, organizátorov apod.

· Po návrate účastník obvykle vystúpi na mítingu vysielajúceho klubu s prednáškou o kempe

· Rodičia/uchádzač sú zodpovední za vybavenie a zároveň financujú: 

· cestu do/z miest konania kempu (podľa inštrukcií organizátorov)

· poistenie liečebných nákladov v zahraničí, ktoré kryje náklady spojené s ambulantným a ústavným liečením + poistenie zodpovednosti

· primerané vreckové (suveníry apod.)

· víza a iné povolenia, ak treba

ZHRNUTIE

Náklady účastníka:
Cesta tam a späť, vreckové, poistenie liečebných nákladov v zahraničí, prípadne špeciálne poplatky,

Dištriktný poplatok:
Používa sa na financovanie kempov, ktoré pripravujeme na Slovensku pre účastníkov zo zahraničia (výška poplatku pre rok 2011 je 200,- EUR)

Prihláška:
Short Term Application Form - vypĺňa sa elektronicky prostredníczvom medzinárodnej databázy http://www.ryedb.net . Prístupové konto Vám po dohode vytvorí príslušný Rotary club. Prihláška sa podáva obvykle v termíne do 31. januára bežného roku (presné inštrukcie dostanete v klube).

